

开展四城联创 建设和美荥阳

从自身做起,用行动带动身边人

本报讯 随着荥阳市创卫复审工作的不断深入,荥阳变得越来越美。近日,记者走上街头,和市民们共同分享创卫带给城市的变化。

市民王女士住在老旧小区,对老旧小区的改造感受最深。她说:“环境变好多了,街道上都很干净,尤其是改造的老旧小区,墙壁刷得特别白,上楼时心情也特

别好。”

正在逛商场的付先生感受到马路清洁了,空气也好了,天空也蓝了,每逢双休日,他携妻儿逛商场、游公园时,心情也变得舒畅了。

采访中,市民纷纷表示,要从自身做起,从小事做起,用行动带动身边的人,继续为城市的干净整洁贡献力量。付先生告诉记

者,创建要从我自身做起,如果有人要随地扔烟头、扔垃圾,他会上前提醒并制止。

李海燕女士说,创卫让人提起来精神头了,看看人们的精神面貌都非常好。她说:“我觉得每个人都是创卫一分子,文明荥阳我先行,包括各种有序排队,我觉得这些都是我们每个市民应该去做的。”

荥阳时报 崔睿杰

广武镇 督查检查卫生整治工作

本报讯 为积极推进健康村镇建设,确保以优异的成绩通过国家卫生城市复审,近期,广武镇党委书记、镇长范超杰带队对全镇卫生整治工作进行督导检查。

在检查过程中,范超杰对六小门店,超门头经营,乱贴乱画小广告,车辆停放等情况进行了详细检查。

范超杰表示,一定要将创建国家卫生城市复审工作重视起来。一是制度要到位,完善创建国家卫生城市复审工作机制,分包路段划定清晰,落实到人,复审内容严格按照创建标准执行,不容得一丝马虎。二是人员要到位,各部门负责人要切实负起责任,每天派专人上路检查,守好路长工程;三是监督要落实到位,严防工作人员到岗不作为,一旦发现在路长工程中有不到岗不到位懒动手等现象,要在全镇通报批评。

近期,为迎接国家卫生城市复审工作,广武镇积极动员全镇干部职工及各村干部全力以赴参与到此项行动中。定期定人定岗到街头驻守路长工程,携带扫帚、垃圾桶对随地乱扔的果皮纸屑清扫到位,使用清洁球等工具对乱贴乱画小广告清理到位,耐心劝导商户禁止超门头经营。

记者 姚辉常 通讯员 张瑶

新闻1+1 加强建筑工地管理 助力创卫复审

本报讯 近日,记者来到荥阳市区部分建筑工地,感受创卫复审工作带来的喜人变化。

在绿城·明月江南项目建设施工现场,记者看到,工地围挡美观大方,工地内物品摆放整齐,厨房、卫生间、餐厅干干净净,喷

淋设施一应俱全,所有非施工作业面都加盖了防尘网,整个工地看起来干净整洁。

据了解,自创卫复审工作开展以来,荥阳市住建局要求各建筑工地对照建筑工地创建标准深入开展大排查、大梳理,对施工现场作业区、生活区存在的问题进行全

面梳理整改;不定时组织人员进行督查,发现问题,积极督促整改到位。同时,要求建筑从业人员熟知创建内容和标准、加强自我管控,确保建筑工地各项创建标准执行到位。

记者 姚辉常 通讯员 唐向伟

荥阳市审计局 扎实推进“四城联创”工作

2018年,荥阳市审计局按照荥阳市四城联创的总体工作部署,以十九大精神、新时代中国特色社会主义思想为契机,以强烈的政治责任感,饱满的精神状态,真抓实干的工作作风,全力投入到创建工作中,进一步巩固和提升国家卫生城市、国家园林城市的创建成果,加快国家环保模范城市和全国文明城市创建步伐,确保各项创建工作开展顺利。荥阳时报 王世端 通讯员 黄进 杨倩文 文/图

高度重视 研究部署

荥阳市审计局多次召开四城联创专题会议,把四城联创工作纳入重要议事日程,指导思想明确。

实行主要领导亲自抓、干部员工积极参与、领导到位、机构健全、人员落实的创建工作格局,突出此项工作的重要性和紧迫性。为切实推进四城联创工作,健全四城联创组织机构,确保工作组织结构健全和专职工作人员到位,把四城联创工作纳入目标管理和绩效考核,责任目标层层分解,促进了各项创建工作落实。单位为此成立了“爱国卫生工作领导小组”、“居民楼院专项治理活动领导小组”、“路长工程领导小组”、“病媒生物预防与控制小组”、“健康教育领导小组”、“无烟单位工作领导小组”等。

助力全国文明城市创建

荥阳市审计局按照城市公共文明指数测评重点工作的要求,加大对讲文明树新风、道德模范学习宣讲、社会志愿服务等工作的宣传力度,努力提升文明素养。该局组织全体审计人员学习实践创文知识,以“道德讲堂”“文化讲堂”“审计讲坛”为阵地,以“文明市民”评比、志愿者服务系列活动为抓手,实施文明素质提升工程,同时以“我们的节日·清明节”为契机,开展清明节祭奠先烈活动,以革命先烈的精神为标杆,充分发挥党员的先锋模范作用,培育和践行社会主义核心价值观,弘扬中华优秀传统文化,不忘初心、牢记使命、砥砺前行、依法审计,为推进审计事业长远发展、建设和美荥阳作出新的更大贡献。到崔庙石坡村开展“精准扶贫”工作,组织全体审计人员走村入户宣传帮扶政策,赠送帮扶物资,开展清洁家园活动等。



巩固国家园林城市成果

荥阳市审计局维护省级绿化模范单位荣誉,为国家园林城市创建增光添彩。经过近几年全局人员的不懈努力,已经建成四季见绿,三季见花,花园、绿地、喷泉、绿廊、树林等交错辉映,鸟语花香的园林

式单位。同时在专项整治工作中,通过各项集中整治活动,共设立宣传栏4处,张贴宣传画20余处,劝离乱停放车辆400余辆,清除小广告80余处,全面优化提升了市容环境。

推进省级森林城市建设

荥阳市审计局响应荥阳市委、市政府的号召,组织审计人员赴高山镇贾岗村、京襄城生态园、王村镇司庄村绿化基地开

展“美丽乡村 文明家园”创建活动,义务植树活动,种植大叶女贞、白玉兰等600多棵,为省级森林城市建设添木增花。

定期开展爱国卫生工作

荥阳市审计局将爱国卫生工作放在各项工作的重要位置,定期开展爱国卫生、健康教育、病媒生物预防与控制活动。做好日常保洁工作与专项整治活动相结合,每天早晨上班前,全体审计人员打扫各自科室、卫生间卫生,定期检查评比。每周五安排人员到路长工程责任路段、主管楼院开展志愿服务,劝阻沿街商铺和行人的不良行为,清理街巷路面杂物、墙面广告、花坛杂草等,消灭

卫生死角;积极开展爱国卫生月活动、世界无烟日活动,提出“人人都是卫生管理志愿者”的思路,建立健全各项卫生管理制度,全面推动卫生管理各项工作。积极开展病媒生物预防与控制工作,重点做好区域内各类水体及周边的“四害”防控工作。

近3年来,荥阳市审计局投入两万余元购置消杀药品,保证药物到位率和覆盖率在95%以上,四害密度大为降低。

弘扬“五四精神” 助力“四城联创”

本报讯 5月4日是共青团成立96周年暨五四运动99周年纪念日,共青团荥阳市委联合市红十字会等单位,在荥阳市人民广场举行“弘扬五四精神,助力四城联创”2018年青年志愿者综合服务活动。

本次活动的主要目的是号召全市各级团组织和广大青年志愿者在“五四精神”的感召下,围绕中心,服务大局,为促进荥阳市经济社会的发展做出积极的贡献,在新时代绽放光彩。

全市各界青年志愿者800余人参与活动。活动中,荥泽志工的青年志愿者为在场的老人义务理发;弈强象棋大师青年志愿服务队的志愿者和老人们现场切磋棋艺;荥阳市中医院、市妇幼保健院的医护人员为市民义诊。广大青年志愿者还参加了无偿献血和采集造血干细胞活动。

荥阳市交通运输局青年干部职工走进社区、在市区各公交站台,开展家园清洁活动。对龙湖小区、汜河路无主管家属楼和通站路无主管家属楼等社区的楼内卫生进行了清扫,对小广告进行了清除;自带水桶、铲子、抹布、拖把等清洁工具,对市区公交沿线的100多座候车亭和200多个站牌进行了清洁,对站牌上的小广告和乱贴乱画进行了彻底清理。

京城路街道的青年志愿者自带扫把、笤帚、撮箕等劳动工具,以开展“清扫家园”的特殊形式,度过一个难忘的“青年节”。

荥阳时报 王世端 通讯员 师婷婷 冯明献